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83 questionnaires were completed  
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a) My child enjoys school 0% 3.6% 2.4% 31.0% 63.0% 

b) My child is making good progress 
at school 

0% 0% 4.8% 42.0% 53.0% 

c) I feel welcome in school 0% 1.2% 1.2% 19.0% 78.0% 

d) My child is taught to show 
Christian/British Values 

0% 0% 1.2% 28.8% 70.0% 

e) I am kept well informed about 
my child’s learning 

0% 2.4% 4.8% 49.3% 43.5% 

f) I am kept well informed about 
my child’s progress 

0% 3.6% 6.0% 49.3% 41.1% 

g) My child is safe and well cared 
for 

0% 0% 1.2% 24.0% 74.8% 

h) The school is well led and 
managed 

0% 0% 1.2% 30.0% 68.8% 

i) I would recommend this school 
to a friend 

0% 0% 1.2% 19.3% 79.5% 


